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Bomnpoc Ha/ner

1 |MmeeTcst iu B oprasuzanun MeH:o?

A) 213, 119 BceX BO3PAacTHBIX IPYTII ¥ PEKIUMOB (YHKUHOHHPOBAHMS OpraHH3aIin +

b) na, Ho Ges yuera BospacTHEIX rpymn

B) ner

2 |BoIBemeno Jin NHKJIMYHOE MEHIO AJH O3HAKOMJIEHHS PONMTeIeil u nereii?

A) na o

B) mer

3 |BuiBemeno Jin exxeHeBHOE MeHI0 B YAOOHOM AJIsi 03HAKOMIIEHHS! POAHTelIell i KeTeil Mecte?

IA) ma -

b) HeT

4. |B menio orcyrerByior NOBTOPbI 6110117

A) na, no Bcem mHAM +

b) HeT, uMeroTCs MoBTOpE! B cMesxHbIe 1K

5. |B menio orcyrersyior 3anpeuennple 011042 H IPOAYKTH

A) Ia, TI0 BceM ITHAM i

b) Her, umeroTcs TIOBTOPBI B CMEXKHBIE THH

6. [CoorsercTByer sin PETJIAMEHTHPOBAHHOE HHKIHYHBIM MEHI0 KOJIHYECTRO NPHEMOB NHIIH PeKUMY
(yHKIHOHHpOBaHHuS opraHu3amun?

A) na L

b) et

7. |[EcTh jin B opranmsanun [IPHKA3 0 CO3TAHNH H NOPSIAKE paGoThI Opaxepaxuoii kKomuccnn?

A) na 4

b) ner

8 |Or Beex an naprwii IPUTOTORIEHHBIX 6110/ CHHMAETCs GpaKkepask?

B) Her

9  [BeBIsLIHCE JH GaKTEHI He AONyCKa K peanH3alid 010 M POAYKTOB N0 pe3yiabTaram pa6oTsi
OpakepakHOl KoMHCCHH (32 HepHo/ He MeHee Mecsina)?

A) HeT i

b) na

10 |Cospanbl am yesosus pas OpraHM3auHH MHTAHUA JeTell ¢ y9eToM 0coGeHHoCTel 300POBLA (CaXapHbIi
IHAGET, THUIEBLIe ajieprun)?

A) na

b) ner 4

11 |[Iposoautes nn y6opka momemennii mocre KaXJ10ro npuemMa naum?

A) na +

b) wer

12 |KavecTBenHO /1 IpoBeaeHa ybopka nomemenni g IpHEMA NUIH Ha2 MOMEHT paboTsl Komucenn?

A) na -

B) ner

13 OﬁHap)’PKHBaJIPICL JIM B NOMEIIeHuAX A5 IpHeMa NHIH HacexkoMmble, IPBIZYHBI H CJIeaAbI HX
HH3HedesITeIbHOCTH ?

A) HeT +

b) na

14 |Cosnaubl m ycnoBus masi CO0.IF0NEHUA JeTHMH NPABHI JHYHOH THIHEHBI?

A) na i




b) Het

15 |BbIfIBJISUIHCD JIH 3aMeYAHHUS K COO/IIONEHHI0 J1eThMH NPABHJI JIHUHONH TATHEHbI?

A) HeT

+

b) na

OTAEJIbHBIX 01101 B3 MEHIO?

16 |BhISBJISIHCH JIH OPH CPABHEHHH PeajIH3yeMoro MEHIO ¢ YTBEPKACHHBIM MEHIO PaKThI HCKIIHIeHHs

A) HeT

+

b) ma

17 Mmenn 11 GaKTHI BHIAAYH JETAM OCThIBIIEH MHIIHA?

A) HeT

b) na
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